
-
CAVARA MUNICIPAL DE VEREADORES

PODER LEGISLATIVO
CAMP0 DO BRITO -ESTADO DE SERGIPE

Ata   da   26!   (VIgesima   sexta)   Sessao
Ordin5ria    da    C§mara    Municipal    de
Campo   do   Brito   Estado   de   Sergipe,
realizada no ano de 2022,

Aos vinte e quatro dias do mss de maio de dois mil e vinte e dois (24/05/2022), as
19h30min,   o   Senhor   Presidente   M€dice   Santos  Andrade,   usando   de   suas

prerrogativas  legais,  declarou  aberta  a  presente  sess5o  ordin5ria.  Em  seguida
procedeu  a  chamada  dos  Senhores  Vereadores,  na  ocasi§o  foi  constatada  a
ausencia justificada  da  Vereadora Ana  Karla.  Logo ap6s,  convidou  a  Vereadora
Maria Valdilece, para realizar a leitura do Evangelho do dia. Ato continuo solicitou

que a  primeira secret5ria  prosseguisse com a  leitura da ata da sessao anterior e
submetida   a   vota€5o   foi   aprovada   sem   retificac5o.   Em   seguida   o   Senhor
Presidente  passou  para UEN0  EXPEDIENTE onde solicitou que a  primeira
Secret5ria  realizasse  a  leitura  das  materias  constantes  na  pauta,  queis  sejam:
Projeto  do  Lei  n9  09/2022  "Fica   instituido  o   "Dia   Municipal   da   Bfolia",   ro
municfpio   de    Campo   do    Brito   -   Vereadora    Maria    Valdilece.    Mo¢ao   de
Congratulacao    n9   09/2022    "Mocao   de   Congratulacao   pela    passagem    do
anivers5rio do senhor Manuel Moacir Souza -Vereador Medice Santos Andrade.
Mocao  de  Pesar  n9  09/2022  Mocao  pelo  falecimento  da  Sr.  Are  Souza  Brito,

popularmente  conhecida  como  "Anita  de  Mendonca".  Indicac5o  n9  035/2022
lndica  que  seja  feita  uma  calcada  em  frente  a  igreja  do  Povoado  Brito Velho -
Vereador  Reginaldo Andrade.  No GRANDE  EXPEDIENTE,  a  palavra  foi  outorgada

ao Vereador Jos6 Edinelson, que extemou condolencias aos familfares da saudosa
Anita e parabenizou Antonio Carlos, pela mo¢5o extensiva aos familiares. Findou
apoiando as demais materias em pauta.  Em sequencia o Parlamentar Reginaldo,
iniciou comentando e apoiando as proposituras em pauta.  Externou sentimentos
aos   familiares   enlutados   e   enalteceu   a   indicacao   de   sua   autoria.   Finalizou

cobrando a poda das arvores de alguns povoados. Logo ap6s o Presidente Meclice,

parabenizou a indicacao do Edil, porfem evidenciou que o gestor municipal j5 havia

prometido  em  fazer  a   referida  solicitacao.   Em  seguida  a   Parlamentar  Maria
Valdilece,   extemou   sentimentos  aos  familiares  e   amigos  da   saudosa   Anita.
Parabenizou a comissao organizadora e toda a populac5o pela realizacao da Festa
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Ata da 262 (Vigésima sexta) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de 

Campo do Brito Estado de Sergipe, 

realizada no ano de 2022. 

Ãos vinte e quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois (24/05/2022), às 

19h30min, o Senhor Presidente Médice Santos Andrade, usando de suas 
prerrogativas legais, declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida 
procedeu à chamada dos Senhores Vereadores, na ocasião foi constatada a 
ausência justificada da Vereadora Ana Karla. Logo após, convidou a Vereadora 

Maria Valdilece, para realizar a leitura do Evangelho do dia. Ato continuo solicitou 

que a primeira secretária prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior e 
submetida a votação foi aprovada sem retificação. Em seguida o Senhor 
Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou que a primeira 

Secretária realizasse a leitura das matérias constantes na pauta, quais sejam: 

Projeto do Lei nº 09/2022 “Fica instituído o “Dia Municipal da Bíblia”, no 
município de Campo do Brito — Vereadora Maria Valdilece. Moção de 

Congratulação nº 09/2022 “Moção de Congratulação pela passagem do 

aniversário do senhor Manuel Moacir Souza — Vereador Médice Santos Andrade. 

Moção de Pesar nº 09/2022 Moção pelo falecimento da Sr. Ana Souza Brito, 

popularmente conhecida como “Anita de Mendonça”. Indicação nº 035/2022 
Indica que seja feita uma calçada em frente à igreja do Povoado Brito Velho — 
Vereador Reginaldo Andrade. No GRANDE EXPEDIENTE, a palavra foi outorgada 
ao Vereador José Edinelson, que externou condolências aos familiares da saudosa 

Anita e parabenizou Antonio Carlos, pela moção extensiva aos familiares. Findou 

apoiando as demais matérias em pauta. Em sequência o Parlamentar Reginaldo, 

iniciou comentando e apoiando as proposituras em pauta. Externou sentimentos 
aos familiares enlutados e enalteceu a indicação de sua autoria. Finalizou 

cobrando a poda das arvores de alguns povoados. Logo após o Presidente Médice, 

parabenizou a indicação do Edil, porém evidenciou que o gestor municipal já havia 
prometido em fazer a referida solicitação. Em seguida a Parlamentar Maria 
Valdilece, externou sentimentos aos familiares e amigos da saudosa Anita. 
Parabenizou a comissão organizadora e toda a população pela realização da Festa 
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Santa Rita de C5ssia, no Povoado Gameleira. Seguidamente o Presidente M6dice,
se  solidarizou  com  os  familiares  enlutados  e  parabenizou  Antonio  Carlos  pela
mo§ao de pesar. Na Ordem do Dia foi colocada em  13 Votacao o Projeto de  Lei
n9 09/20221a -APROVADO-por todos os Vereadores presentes e determinado o
encaminhamento  para  a  ordem  do  dia  da   pr6xima  sessao  desimpedida.   Foi
realizada a votac5o tlnica da Mos5o de Pesar nQ 09/2022 -aprovado -por todos
os    Vereadores    presentes    e    determinado    o    encaminhamento    para     o
homenageado. Na  EXPLICA 0  PESSOAL o  Edil Ant6nio  Carlos, agradeceu  aos
colegas  Vereadores   pelo   apoio   a   sua   mo€5o   e   externou   condolencias   aos
familiares. Logo ap6s, o Presidente M€dice, agradeceu a todos os Vereadores pela
aprovac5o a mocao de sua autoria e parabenizou todos que fazem parte do grupo
BBC  (Brito  Bike  Clube),  pelo  evento  realizado  no  dltimo  final  de  semana,  assim

como o Prefeito Marcell e toda a populac5o Britense pela recep€ao calorosa.  Em
seguida  o  Presidente  M6dice Santos Andrade,  declarou  encerrada  a  presente
Sessao,  determinando  que  a  primeira  Secret5ria,  lavrasse  a  ata,  e  eu  Jusileide
Oliveira Dias, Lavrei a presente Ata que vai assinada, por mim, pelo Presidente e

pelo  segundo  secretario  em  exerci'cio  o  Vereador  Antonio  Carlos,   Estado  de
Sergipe, sala das Sess6es da Camara Municipal de Vereadores, em 24 de maio de
2022.

1a Secretaria
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Santa Rita de Cássia, no Povoado Gameleira. Seguidamente o Presidente Médice, 

se solidarizou com os familiares enlutados e parabenizou Antonio Carlos pela 

moção de pesar. Na Ordem do Dia, foi colocada em 1º Votação o Projeto de Lei 

nº 09/2022 12 - APROVADO- por todos os Vereadores presentes e determinado o 

encaminhamento para a ordem do dia da próxima sessão desimpedida. Foi 

realizada a votação única da Moção de Pesar nº 09/2022 — aprovado — por todos 

os Vereadores presentes e determinado o encaminhamento para o 

homenageado. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, o Edil Antônio Carlos, agradeceu aos 

colegas Vereadores pelo apoio a sua moção e externou condolências aos 

familiares. Logo após, o Presidente Médice, agradeceu a todos os Vereadores pela 

aprovação a moção de sua autoria e parabenizou todos que fazem parte do grupo 

BBC (Brito Bike Clube), pelo evento realizado no último final de semana, assim 

como o Prefeito Marcell e toda a população Britense pela recepção calorosa. Em 

seguida o Presidente Médice Santos Andrade, declarou encerrada a presente 

Sessão, determinando que a primeira Secretária, lavrasse a ata, e eu Jusileide 

Oliveira Dias, Lavrei a presente Ata que vai assinada, por mim, pelo Presidente e 

pelo segundo secretário em exercício o Vereador Antonio Carlos, Estado de 

Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 24 de maio de 

2022. 

P residente 

trad Úlnra hUes 
12 Secretária 
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